



建设学习型、服务型、廉洁型、和谐型机关

市委宣传部召开“讲正气、树新风”动员大会

□晚报记者 裴蕾

本报讯 在“讲正气、树新风”主题教育活动中，中共郑州市委宣传部将切实加强机关建设，将市委宣传部机关建设成为学习型、服务型、廉洁型、和谐型机关，人人争当人民满意的公

务员。昨日上午，市委宣传部召开“讲正气、树新风”主题教育活动动员大会，要求机关全体党员干部在新形势下提高认识，增强干部作风建设的紧迫感和责任感。

会议传达了全市“讲正气、树新风”主题教育活

动动员会议的精神，部署了市委宣传部开展主题教育活动的工作方案。

市委常委、宣传部部长丁世显在会上要求，开展“讲正气、树新风”活动非常必要和紧迫，要提高思想认识，人人自觉投入到学习活动中，把宣传部机

关作风建设好；要认真学习，不断提高思想理论和道德水平，坚持边查摆边整改；要切实加强领导，抓好每个阶段的学习工作；要提高机关效能，建设学习型、服务型、廉洁型、和谐型机关，人人争当人民满意的公务员，为实现我

市经济社会跨越式发展作出新的贡献。

丁世显最后要求，市属新闻媒体和各级党委宣传部门，要切实做好“讲正气、树新风”主题教育活动的宣传报道工作，为此项教育活动的开展在全市营造良好的社会舆论氛围。

**知识产权纠纷案
我省去年上升近三成**

□晚报记者 孙娟
实习生 暴敏冬

本报讯 记者昨日从全省法院知识产权审判工作会议上获悉，去年我省知识产权纠纷案件继续呈上升趋势，上升近三成，其中著作权和商标权案件上升幅度较大，均在30%左右。

从案件受理的范围来讲，从以前的3类主要知识产权案件，即商标、版权、专利，发展到越来越宽的领域，如网络著作权、网络域名、涉及诉讼的临时措施、植物新品种案件、驰名商标认定、民间文学艺术、知识产权使用权出资等纠纷。从案件标的额来看，2005年我省知识产权标的额超过1000万元的只有1件，而2006年则受理了3件。

线索提供 刘改华 王海青

**20名的哥当“交警”
20名民警当“的哥”**

4月开始换位体验

□晚报记者 刘德华
实习记者 张璇

本报讯 在昨日召开的“交警与驾驶人携手共创平安和谐交通”竞赛活动动员会上，交巡警支队透露，4月份，从各个单位挑选出来的20名出租车司机和20名交巡警进行换位体验。

据了解，3月底，将从各单位挑选出租车驾驶人和交巡警各20名，开展一个月的换位体验活动。通过活动，进一步增进交巡警与司机间的理解，使民警带着感情执法、服务，司机能够理解交通管理工作的繁重和辛苦，提高守法的意识。交巡警支队还要求，今年，本市万名交巡警都要联系一名辖区内容、货运企业，出租汽车公司，大的有车单位负责人、车管干部，双方结对子、做朋友。

线索提供 贾炜 邢红军

**开封市民家门口
享受省城专家服务**

郑汴两家医院联姻

□晚报记者 邢进
实习记者 王晋晋
通讯员 杨振岭

本报讯 昨日，记者从省人民医院获悉，该院与开封市第一人民医院结为医疗协作医院。25日挂牌仪式当天，还同时举办了郑汴融城后的首次大型义诊活动。一位开封市民说：“省医院这么多专家来家门口为我们免费看病，让我们真正感受到了郑汴一家亲。”

在协作期间，省人民医院将为开封市第一人民医院提供技术支持，凡需派专家会诊或手术时优先安排；不定期到协作医院举办大型义诊活动；协作双方实行双向转诊；优先接受协作医院的进修人员，并为医院的重点专科建设、新业务、新技术开展提供相关帮助。

税局发短信提醒“富人”交税

截至昨日共有4028人承认年收入超12万元，申报纳税

□晚报记者 黄达

本报讯 市地税局的统计数字显示，全市年收入超过12万元的高收入个人，截至昨天共有4028人申报纳税。昨天起，市地税局通过电信部门向可能的高收入人群群发短信，内容是：“郑州市地税局提醒您，个人所得税法规定，年所得12万元以上的纳税人，应于2007年3月31日前到税务机关自行申报，逾期不申报的将依法给予处罚。”

据了解，电信部门将按照地税部门的要求，根据个人话费量的多少，先从话费量高的开始，每天满负荷向外发送短信直到3月底，有10多万小灵通用户、120多万移动用户和部分自由职业者收到类似的纳税提醒。

市地税局所得税处负责人表示，年收入超过12万元的纳税人，不一定能接到短信和信函，接到的不一定是年收入超过12万元的，主要是提醒和进行公益宣传。

目前，本市地税涉税举报主要有4种方式，通常通过电话、邮寄信件、市地税局网站和拨打12366-2举报。市地税稽查局会对举报者进行物质奖励，最高不超过5万元的资金。

线索提供 邱燕 赞军

上图：市民正在地税局服务大厅办理个税相关手续。晚报记者 马健 图



发票中奖800元以下，免税

去年有182万元奖金没刮出来 税务部门想提高市民索要发票的积极性

□晚报记者 黄达

本报讯 近日，财政部和国家税务总局作出规定，个人取得单张有奖发票奖金所得不超过800元（含800元）的，暂免征收个人所得税；个人取得单张有奖发票奖金所得超过800元的，应全额按照“偶然所得”征收个人所得税。也就是说，如果有奖发票中奖了，800元以下免税；如801元，全

额801×20%纳税。得先交税，然后领取奖金。

记者从市地税局票管局了解到，去年，本市地税有奖发票共有五种奖金类型：5元、10元、100元、1000元和3000元。去年从4月1日起，每月设置奖项分为三档：10个10000元特等奖、5个1000元一等奖，49000个5元二等奖，每月发票布奖金35万元。

市地税局票管局统计

数字显示，去年，在印制的发票中布入奖金445万元，共兑付奖金206.15万元，除去代缴税款，有182万元的奖金无人兑付。市地税局票管局负责人表示，这部分钱等于给财政省了，他们也希望能够都兑出去。所以，今年打算设置发票二次中奖，额外申请财政拨款，提高奖金额和中奖率，来培养市民索要发票的积极性。

线索提供 赵宏伟

职工工伤评残将有新依据

新标准5月1日起启用 等级划分更详细

□晚报记者 陈静

实习生 刘歌

本报讯 5月1日起，本市工伤职工劳动能力鉴定将执行新标准，工伤职工致残等级鉴定也将有新依据。记者昨日从市劳动和社会保障局获悉，本次调整将直接影响本市43.85万名

工伤参保职工可能遭遇工伤后的待遇水平。

据介绍，新的劳动能力鉴定标准，将根据器官损伤、功能障碍、医疗依赖及护理依赖等4方面，将工伤、职业病致残等级分解成5个门类10个等级573个条目，为工伤职工申请劳动能力鉴定提供了详细的准

则和依据。

与原标准相比，新标准增加了引用标准，将医疗依赖划分为一般医疗依赖和特殊医疗依赖，将护理依赖与分级原则挂钩，取消了一些实践中争议较大的提法。

据悉，对于今年5月1日前已作初次鉴定结论、按照《工伤保险条例》的规定

申请再次鉴定的工伤职工，从5月1日后劳动能力鉴定委员会须按新标准进行鉴定；对于5月1日前已作出鉴定结论的，如职工的伤情发生变化，工伤职工在5月1日后申请复查鉴定的，复查鉴定须按新标准执行。

但伤情加重，复查鉴定级别低于原级别的，原鉴

定级别不再改变；伤情未发生变化，在5月1日后申请复查鉴定的，原鉴定结论不变；对于在5月1日前已作出鉴定结论的，而在新标准实施后进行复查鉴定且伤残级别提高的，工伤保险长期待遇作相应提高，工伤保险一次性伤残补助金不再调整。